

Comune di Ribera

(Libero Consorzio Comunale di Agrigento)

PRESIDENZA CONSIGLIO COMUNALE

Ribera, 24/11/2015 Prot. N. 22040

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale per il giorno **29/11/2015** *alle ore* **19.00** in sessione straordinaria.

Al Consigliere Comunale

A seguito di Determinazione Presidenziale n. 6 del 24/11/2015, si invita la S.V. a partecipare al Consiglio Comunale convocato in sessione straordinaria, ai sensi dell'art. 19 della L.R. n. 7/92 e s.m.i., per il giorno di *Domenica 29 novembre 2015 alle ore 19.00*, che si terrà nella Sala Consiliare "Leonardo Frenna" in Corso Umberto I n. 32.

Si avverte che ai sensi dell'art. 21 della L.R. 26/93, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta.

Se anche alla ripresa dei lavori dovesse venir meno il numero legale la seduta verrà rinviata al giorno successivo alla stessa ora del 2° appello, ai sensi dell'art. 24 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, con il medesimo o.d.g. senza ulteriore avviso di convocazione.

Gli argomenti da trattare saranno i seguenti:

- 1. Regolamento sulla collaborazione tra cittadini e Amministrazione per la cura e la rigenerazione dei beni comuni urbani. Esame e approvazione per proposta al Consiglio Comunale.
- 2. Variazioni al Bilancio di previsione 2015;
- 3. Interrogazioni.

Il Presidente del Consiglio Comunale f.to Dott. Giuseppe Tortorici